



2020 г. в России объявлен годом "Памяти и славы". Все мероприятия посвящены 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Сколько бы лет и десятилетий не прошло, люди Земли снова и снова будут возвращаться к Великой Победе, ознаменовавшей торжество жизни над смертью, разума над безумием, гуманности над варварством. В наших сердцах никогда не погаснет свет Победы!

18 февраля 2020 г. исполнилось 75 лет со дня гибели самого молодого командующего фронтом во время Великой Отечественной войны И.Д.Черняховского. Ежегодно в Центре творчества проходит патриотическая акция, посвященная памяти дважды Героя Советского Союза, генерала армии Ивана Даниловича Черняховского.

Среди почетных гостей акции присутствовали заместитель главы администрации МО "Озерский городской округ" Олег Владимирович Вашурин, ветеран Великой Отечественной Войны Василий Яковлевич Костюченко, почетный гражданин г. Озерска, труженик тыла, преподаватель с многолетним стажем Владимир Павлович Нецора, председатель Совета ветеранов войны, труда, военной службы и правоохранительных органов МО "Озерского городского округа" Валерий Николаевич Пнюшков.

В этот день у мемориальной доски звучали слова о войне, о гибели людей, о материнском, человеческом горе, о доблести, подвиге и чести замечательного молодого полководца. Сбравшиеся почтили память всех павших в Великой Отечественной Войне минутой молчания и возложили цветы к мемориальной доске И.Д.Черняховского.

Центр творчества выражает благодарность всем участникам акции и учащимся объединения "Доброволец": Соснину Кириллу, Фоменко Ивану, Шипулину Даниилу, Миронову Владиславу, Дмитриевой Анне, Малиновскому Никите, а так же учащимся объединения "Вокал" за активное участие в подготовке и проведении акции.

